

Inauguran Primer Curso de Cooperación Técnica



Dos semanas durará el Primer Curso Nacional Sobre Cooperación Técnica Internacional, inaugurado ayer por el Lic. Atilio Viéitez, Ministro de Planificación y Coordinación del Desarrollo Económico y Social (MIPLAN), en el hotel Presidente, de esta capital. Con él estuvieron en la mesa de honor, el Sr. Timothy Painter, del Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo (PNUD), el Ing. José Ernesto Jaime y el Lic. Fausto Betancourt, de MIPLAN.

Capacitar a las personas para la identificación de necesidades de cooperación técnica, priorizar estas necesidades y formular proyectos de cooperación técnica; identificar, definir y contribuir a consolidar el subsistema nacional de cooperación técnica internacional como un mecanismo del sistema nacional de planificación; conocer la organización y política específica de los entes multilaterales y bilaterales de cooperación técnica; adquirir los conocimientos necesarios para el manejo de los mecanismos apropiados de los programas y proyectos de cooperación técnica; obtener los conocimientos especiales del manejo de información para la toma de decisiones; estudiar y difundir los principios básicos que sustentan los programas y proyectos de Cooperación Técnica para el Desarrollo en la región; conocer y aplicar los criterios básicos y procedimientos para la negociación financiera de los proyectos de cooperación técnica y los instru-

mentos para la puesta en ejecución de los mismos; normalizar y manejar instrumentos comunes en el subsistema de cooperación técnica; conocer medios e instrumentos comunes en el subsistema de cooperación técnica; conocer medios e instrumentos para poder hacer apreciaciones generales correctas sobre las estructuras socioeconómicas dentro de las cuales debe operar la cooperación técnica en busca de mayores beneficios para la población, consecuente con los objetivos de los planes y programas de desarrollo.

MATERIAS Y PROFESORES

Las materias que serán estudiadas en este curso son: Política Económica y Planes de Desarrollo Económico y Social. La administración pública y el sistema de planificación y de cooperación técnica. Formulación, ejecución, seguimiento y evaluación de proyectos de cooperación técnica. Instituciones de cooperación técnica in-

—Favor pase a la página 15.

CURSO SOBRE COOPERACION TECNICA.— Dos semanas durará el Primer Curso Nacional Sobre Cooperación Técnica Internacional, inaugurado ayer lunes, en el Hotel Presidente, por el Ministro de Planificación, Lic. Atilio Viéitez. En la mesa de honor estuvieron, de izquierda a derecha: Ing. José Ernesto Jaime, Ministro Viéitez y Sr. Timothy Painter, de PNUD. Abajo, un aspecto de los participantes en el Curso.

OBJETIVOS ESPECIFICOS
Los objetivos específicos del Primer Curso Nacional Sobre Cooperación Téc-

Bonos de la Dignidad para Construir Puente

Para demostrar al mundo que el pueblo salvadoreño no se doblega, la Junta de Gobierno debería emitir Bonos de la Dignidad para construir otro Puente de Oro, sugiere el señor René Leopoldo Ollivares.

En nota enviada a nuestra Redacción, lamenta el irracional hecho cometido por los subservivos el 15 de este mes, al haber volado con explosivos el Puente San Marcos Lempa, más conocido como Puente de Oro y a la vez aporta una idea para que se ponga en práctica de ser necesario.

Indica que la Junta Revolucionaria debe emitir bonos al 6% por valor de 50

millones de colones a 20 años, denominados "Bonos de la Dignidad Nacional". Estos fondos, dice, deben ser usados para construir un nuevo puente monumental y demostrar al mundo que este pueblo no se doblega.

Ojalá que mis palabras hallen eco, finaliza, y asegure su colaboración de inmediato.

OTRAS SUGERENCIAS

Desde que se difundió la noticia de la increíble e irracional destrucción del Puente de Oro, una obra arquitectónica de primer orden en el país, de la cual

todos los salvadoreños nos sentíamos orgullosos, decenas de personas de todos los sectores están manifestando su repudio contra los autores de ese criminal hecho y aportando ideas para que la conciencia patriótica nacional se unifiquen y además para que el gobierno busque los medios económicos e iniciar la construcción de otro puente.

Algunos hablan de hacer una campaña de recaudación, otros de utilizar puentes de estructura fuerte que podrían permitir el paso en la zona afectada y otras tantas sugerencias.



DESAPARECIDO.— (Zacatecoluca). Luis Armando Batista Cruz, de 22 años, ha desaparecido de su hogar. En la última semana de septiembre salió a comprar mercadería y no se supo más de él. Residió en la colonia Los Almendros.

Cena de Solidaridad un Paso Adelante y Firme

Como "un paso adelante y en firme" se considera la Cena de la Solidaridad Nacional, que exitosamente celebró el miércoles, como una nueva actividad de la Unidad Productiva.

Así lo declaran voceros de las entidades gremiales que patrocinaron el nuevo evento cívico, en el que tuvieron destacada participación como oradores, el abogado y economista Dr. Abelardo Torres, y el invitado especial, licenciado Francisco Pérez de Antón. Ambos tuvieron a su cargo brillantes disertaciones, el primero sobre el papel y naturaleza de la Asamblea Constituyente que próximamente se elegirá, la importancia de los partidos políticos, la conveniencia de modificar el Consejo Central de Elecciones y otros temas afines; el segundo orador habló sobre

las ventajas del sistema de economía de mercado frente a la economía comunitarista.

Los patrocinadores dijeron que querían destacar que el evento del miércoles significa un avance en la unificación de los sectores pues han logrado solidarizarse en sus propósitos y objetivos, uno de los cuales es ayudar a salvar el país de la actual situación.

A la vez, los informantes dijeron que la cena había sido también un éxito en cuanto a la recaudación de fondos para continuar con las actividades de carácter cívico que viene realizando la Unidad Productiva.

Indicaron finalmente que ya se está pensando en la próxima actividad y que oportunamente se dará a conocer.



INAUGURAN SEMINARIO.— En el salón Las Américas, de ODECA, fue inaugurado el Seminario "Estimulación Temprana", con la participación del personal de instituciones que atienden niños de 0 a 6 años. El Seminario es patrocinado por UNICEF y CONAIPE (Comisión de Prevención), y servirá para atender la prevención y tratamiento integral del minusválido.

La Dra. Rita Hernández Portuéguez, de Costa Rica, diserta; al centro, participantes y der., Dra. Socorro Rodríguez Aragones, de Costa Rica, disertante.